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ВСТУП 

 

 
 

Для здійснення успішної діяльності в сучасному ринковому середовищі 

підприємство повинно мати здатність постійно розвиватися, та в такий спосіб 

пристосовуватися до змін, змінюючись зсередини. Для завоювання та збереження 

місця на ринку підприємство повинно не тільки оцінювати наявний потенціал, але 

й активно розвивати його складові: маркетингову, матеріально-технічну, кадрову, 

фінансово – інвестиційну, управлінсько-інтелектуальну. Формування та 

використання потенціалу є необхідною умовою динамічного розвитку 

підприємства, що підкреслює актуальність обраної теми дослідження. 

Метою роботи є дослідити теоретичні основи управління розвитком 

підприємства та надати пропозиції щодо вибору напрямку розвитку ПрАТ 

"Миколаївбудтранс". 

Основними завданнями у відповідності до цілі роботи, є: 

- вивчити теоретичні аспекти управління розвитком підприємства, зокрема 

його сутність та принципи; 

- проаналізувати ринок автомобільних вантажних перевезень України; 

- оцінити потенціал ПрАТ „Миколаївбудтранс”; 

- запропонувати заходи щодо розвитку ПрАТ „Миколаївбудтранс”. 

Об'єктом дослідження виступає ТОВ "ПрАТ „Миколаївбудтранс”. 

В дипломній роботі підприємству запропоновано стратегію ринкової 

експансії та заходи з її реалізації на ринку автомобільних вантажних перевезень 

України. Наведено економічне обґрунтування реалізації проекту впровадження 

мувінг - послуг 

Основними методами досліджень, використаними в роботі, є: метод 

групування (для встановлення сутності поняття "управління розвитком"), метод 

порівняння (для встановлення принципів управління розвитком), методи аналізу 

фінансової звітності (для вивчення фінансового стану підприємства), 

індикаторний  метод  оцінки  потенціалу  підприємства  (для  встановлення  рівня 
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потенціалу підприємства), матриця Ансоффа "товар-ринок" (для з'ясування 

напрямку розвитку підприємства). 

Інформаційна база проведеного дослідження складалася з нормативно- 

правових документів, наукових публікацій вітчизняних та закордонних авторів, 

матеріалів періодичних та електронних публікацій. 

Практичне значення одержаних результатів полягає у розробці та 

обґрунтуванні пропозицій щодо розвитку підприємства та підвищення його 

прибутковості. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

За результатами дослідження нами визначено, що у сучасній науковій 

літературі існують два підходи до трактування управління розвитком 

підприємства: як процесу підтримки обраного напрямку розвитку та як процесу 

розвитку потенціалу. Під потенціалом підприємства розуміється інтегральне 

відображення поточних і майбутніх можливостей економічної системи 

трансформувати вхідні ресурси за допомогою притаманних її персоналу 

підприємницьких спроможностей в економічні блага і, таким чином, максимальне 

задоволення інтересів підприємства та суспільства. Оцінку потенціалу слід 

проводити за матеріально-технічною, фінансово-інвестиційною, кадровою, 

управлінсько-інтелектуальною, маркетинговою складовою. 

Обраний об’єкт дослідження - ПрАТ „Миколаївбудтранс” сьогодні працює 

в складних умовах: ринок автомобільних вантажних перевезень характеризується 

зношеністю та недосконалою структурою автопарку, загальним скороченням 

кількості вантажівок, зростанням тарифів на перевезення. У 2017 р. підприємство 

стало збитковим, а результат оцінки його потенціалу – незадовільний. 

В рамках управління розвитком підприємства нами було запропоновано 

реалізувати стратегію "Ринкової експансії" та вийти з послугами перевезень на 

новий ринок – ринок мувінг-послуг. Останні характеризуються як послуги з 

організації перевезень, переїздів та забезпечення збереження особистого майна 

під час переїзду з одного місця до іншого. Для реалізації даної стратегії 

запропоновано використати існуючу матеріально-технічну базу підприємства – 

склади, гараж, ремонтну майстерню, а також оновити автопарк. За попередніми 

оцінками конкурентоспроможності нової послуги та інвестиційної привабливості 

проекту реалізації стратегії, даний проект може бути затвердженим. Реалізація 

проекту призведе до зростання потенціалу підприємства та досягнення ним 

задовільного рівня. 
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